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وزیر کشور: 

پدیده های اجتماعی را نباید با رویکرد امنیتی دید

معاون سیاسی وزیر کشور دیروز در دفاتر دو حزب اتحاد ملت و پایداری حضور یافت

مسئولیت احزاب در حفظ انسجام ملی
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وزیر کشور با تأکید بر ضرورت تقویت نگاه 
اجتماعی در مدیریت پدیده‌های اجتماعی 
گفت: »این مسائل باید با رویکرد اجتماعی 
دیده شوند نه اینکه نگاهی امنیتی به آنها 
شود.« به گزارش ایرنا، اسکندر مؤمنی دیروز در 
»هم‌اندیشی نمایندگان سازمان‌های مردم‌نهاد 
در شوراهای توسعه و حمایت از تشکل‌های 
ملی و استانی« با اشاره به اینکه یکی از 
ویژگی‌های جنگ اخیر، انسجام ملی بود و 
در این شرایط بسیاری از تشکل‌ها در تقویت 
همبستگی ملی نقش‌آفرینی کردند، افزود: 
»وزارت کشور بیشتر به ‌عنوان وزارتخانه‌ای 
سیاسی و امنیتی شناخته می‌شود، اما رویکرد 
ما تقویت حوزه‌های اجتماعی و اقتصادی 
است، به گونه‌ای که مسائل اجتماعی باید با 

نگاه اجتماعی مدیریت شوند.« 
وزیر کشور تأکید کرد: »دستگاه‌های دولتی 
تمایل دارند تشکل‌ها با نگاه دولتی اداره 

شوند و به اصطلاح GNGO شوند، در حالی‌که 
نهادهای مردمی انتظار دارند دولت صرفاً بستر 
فعالیت را فراهم کند، تشکل‌های مردمی 
سازوکار مستقل دارند و نباید زیرمجموعه 
دولت محسوب شوند.« مؤمنی با اشاره به 
ضرورت استقلال مالی این نهادها گفت: 
»تشکل‌ها نیز نباید متکی به منابع دولتی 
باشند، چرا که این وابستگی آنها را ناچار به 
پذیرش سازوکارهای دولتی می‌کند، بخش 

دولتی باید نگاه خود را تغییر دهد و زمینه 
مشارکت برابر را فراهم کند.« وی با تأکید بر 
اینکه دولت باید بسترساز باشد نه متصدی، 
افزود: »دولت باید موانع را برطرف کرده و 
فرصت برابر برای فعالیت نهادهای مردمی 

ایجاد کند.« 
وزیر کشور کاهش جمعیت را مهم‌ترین 
آسیب کشور دانست و هشدار داد: »اگر روند 
کنونی ادامه یابد، تا سال ۱۴۸۰ جمعیت ایران 
به کمتر از ۴۰ میلیون نفر خواهد رسید و بقا 
با مشکل مواجه می‌شود.« مؤمنی افزود: 
»مشکلات اقتصادی تنها عامل این مسأله 
نیست، بلکه فرهنگ و سبک زندگی نیز 
نقش مهمی دارد و باید برای این ابرآسیب 
برنامه‌ریزی کرد.« وزیر کشور با اشاره به 
ضرورت تقویت محله‌محوری گفت: »کشور 
۹۰ میلیونی را نمی‌توان به‌ صورت متمرکز اداره 
کرد و محله‌ها می‌توانند نقش مؤثری در اداره 
امور ایفا کنند، انقلاب اسامی مردمی‌ترین 
حرکت بود، اما در اداره کشور به‌طور کامل 
مردمی عمل نکردیم و محله‌محوری می‌تواند 

این کاستی را جبران کند.«

دیروز  معاون سیاسی وزیر کشور در دفتر  
ا صولگرا که در  دو حزب اصلاح‌طلب و 
منتهی الیه جریان‌های سیاسی خود تعریف 
می‌شوند حضور یافت.  حزب اتحاد ملت  
در منتهی‌الیه جریان موسوم به چپ یا 
اصلاح‌طلب و حزب پایداری در منتهی‌الیه 
جریان راست یا اصولگرا، میزبان علی 

زینی‌وند بودند.
حضور معاون سیاسی وزیر کشور در دفاتر  دو 
حزب با این ویژگی‌ها و جایگاه‌های متفاوت، 
بیانگر یک چیز است: تلاش دولت و وزارت 
کشور برای  حفظ وضعیت انسجام که 
پس از جنگ ایجاد شد.  برهمین اساس 
صحبت‌های زینی‌وند  در این دو دفتر تقریبا 
یک‌سان و یک جهت بود: وحدت را پاس 

بداریم و در حفظ انسجام بکوشیم.
 با گذشت چند هفته از پایان جنگ اخیر و 
فروکش کردن التهابات ناشی از آن، فضای 
سیاسی کشور به ‌تدریج در حال بازسازی و 
بازتعریف نقش جریان‌ها و احزاب در سپهر 
سیاسی کشور است. اما برخی روندها این 
نگرانی را ایجاد کرد که این بازتعریف، به جای 
تقویت انسجام ملی یا دست‌کم ترسیم زمین 
جدید بازی برای احزاب ایران، شرایط پیشین 
بازتولید شود، یعنی شرایطی که نه انسجام، 

بلکه اختلاف و شکاف محوریت داشت. 
این میان، دولت نه تنها خود را متعهد 
به »وفاق ملی« می‌داند، بلکه بخشی از 
مسئولیت تحقق این آرمان را متوجه احزاب 
می‌داند. به باور دولت پزشکیان، نه فقط 

شکل‌گیری وفاق ملی، بلکه حرکت برای رفع 
مشکلات کشور بدون همراهی و همفکری 
احزاب و گروه‌های سیاسی و اجتماعی 
ممکن نیست. پزشکیان بارها تأکید کرد 
که دولت او به دنبال انحصارگرایی سیاسی 
نیست و تلاش خواهد کرد با جذب مشارکت 
همه نیروها مسیر سخت اصاح حوزه‌های 

حکمرانی را با کمترین هزینه طی کند. 
در همین راستا وزارت کشور جلسات متعددی 
با احزاب و جریان‌های سیاسی برگزار کرد، 
جلساتی که زمینه همفکری با گونه‌های 
متفاوت فکری را فراهم آورد. به عنوان پیامد 
این همگرایی بود که دیروز معاون سیاسی 
وزیر کشور در دفاتر احزاب متفاوت، در 
سخنانی یکسان، ضمن قدردانی از حضور 
احزاب در شرایط حساس کشور، گفت که 
»در دوران جنگ اخیر، احزاب پای کار نظام 
آمدند و با صدور بیانیه‌های حمایتی، از میهن 

اسامی دفاع کردند.« 
به گفته علی زینی وند، »این تجربه نشان داد 
در روزهای سخت، احزاب می‌توانند بازوی 

دولت و ملت باشند.«
 بیانیه‌های احزاب در جنگ نشان داد پیوند 
جامعه و دولت می‌تواند در شرایط حساس 
نقش‌آفرینی مؤثری داشته باشد و نیروی 
جدیدی برای کشور  ایجاد کند.  ضمن اینکه 
در هر شرایطی،  انتقادها به دولت می‌تواند 
زمینه پویایی و رفع کاستی‌ها را فراهم آورد. 

باوجود این، آنچه مورد توجه دولت و احزاب 
و جریان‌ها قرار دارد، ضرورت حفظ انسجام 
و خودداری از تکرار و بازتولید وضعیت‌های 

است.  گذشته 
در وضعیت‌های گذشته، شکاف وجه غالب 
بود، حال آنکه جنگ فرصتی فراهم کرد 
تا اختلاف جای شکاف را بگیرد و پذیرش 
تفاوت‌ها جایگزین طرد و حذف شود. معاون 
سیاسی وزیر کشور دیروز گفت: »هیچ گروه 
و حزبی حق ندارد به وحدت و انسجام 
ملی خدشه وارد کند. وزارت کشور به‌عنوان 
متولی مدیریت سیاسی کشور خود را موظف 
می‌داند از این سرمایه اجتماعی پاسداری 
کند.« وی با اشاره به نقش مثبت احزاب 
در روزهای جنگ تأکید کرد: »احزاب پای کار 
نظام آمدند و با صدور بیانیه‌های حمایتی، از 
میهن اسامی دفاع کردند. این تجربه نشان 
داد که در روزهای سخت، احزاب می‌توانند 

بازوی دولت و ملت باشند.«
اکنون پرسش این است که آیا دولت و 
احزاب خواهند توانست سرمایه ملی ایجاد 
شده طی یک سال گذشته یا در دوره جنگ 
را به میدان اصلاحات و زمین توسعه پایدار 
منتقل کنند؟ ماهیت رابطه یا ماهیت کنش 
و واکنش میان سه جریان یا سه بخش، 
یعنی دولت، احزاب اصلاح‌طلب و احزاب 
اصول‌گرا، روشن می‌کند که پاسخ به این 

سؤال چه خواهد بود.
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گزارش

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور اعلام کرد

اصلاح ساختار بدون تعدیل نیرو

گروه سیاسی/ رئیس سازمان اداری و 
استخدامی کشور، با تأکید بر عزم رئیس‌ 
جمهوری و دولت برای پیش بردن اصلاحات 
ساختاری، اصلاح ساختاری را وظیفه تعیین 
شده در قانون عنوان کرد و گفت: »در تمام 
قوانین و برنامه‌های پنج ساله توسعه، تأکید 
شده است که باید اصلاح ساختار باهدف 
نجات بودجه کشور و بالا بردن بهره‌وری 
انجام شود، اما این تکالیف قانونی انجام 
نشد، اما اکنون در دولت مصمم هستیم این 
اصلاحات را انجام دهیم تا با نجات بودجه 

کشور، نظام اداری نیز ارتقا یابد.
 علاء‌الدین رفیع‌زاده روز گذشته در نشست 
خبری بیستمین جشنواره شهید رجایی و 
رونمایی از پوستر این جشنواره، افزود: »با 
اصلاح ساختارهایی که در قانون پیش‌بینی 
شده است، ۲۰ تا ۳۰ درصد صرفه‌جویی در 

هزینه‌ها خواهیم داشت.«
معاون رئیس ‌جمهور، تکالیف موجود در 
قوانین بالادستی، ضرورت‌های کارشناسی و 
رفع موازی کاری در سازمان‌ها و وزارتخانه‌ها 
را به عنوان سه الزام اصاح نظام اداری 
برشمرد و گفت: »تقریباً همه کارشناسان 
اداری کشور اذعان دارند که کارهای موازی 
و غیر ضروری در سازمان‌های دولتی زیاد 
است، با اینکه دستگاه‌های موازی زیادی 
هم وجود دارد که مجموعه این شرایط 
اصلاحات ساختاری و اداری را ضروری 
می‌کند.« رفیع‌زاده با بیان اینکه اصلاح 
اداری در همه جای دنیا با مقاومت روبه‌رو 
است و این گونه نیست که به سادگی 
پذیرفته شود، اضافه کرد: »هفته پیش رو 
درباره اصلاحات اداری تصمیمات تازه‌ای 
اتخاذ خواهد شد و درصورت نیاز، ابهامات 
مصوبه مطرح و اصلاحات مورد نیاز در 
طرح‌های تصویب شده اعمال خواهد شد، 
اما از این رویکرد عقب‌نشینی نخواهد شد، 
زیرا نباید اجازه دهیم فشارهای غیر‌تخصصی 
و غیر‌کارشناسی این موضوع را متوقف کند.«
رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور با 
تأکید بر اینکه اصلاح ساختار، هیچ ضرری 
متوجه کارمندان دولت نخواهد کرد، گفت: 
»در اصاح ساختار، تعدیل نیرو یا مواردی 
از این دست به هیچ وجه اتفاق نمی‌افتد، 
بلکه صرفاً اجرای قانون در دستورکار قرار 

دارد و قانون نیز دولت و سازمان‌های 
مختلف دولت را ملزم کرده است که برای 
نجات بودجه کشور و بالا بردن بهره‌وری این 

اصلاحات باید انجام شود.«
رفیع‌زاده، با بیان اینکه مصمم هستیم 
این اصلاحات را انجام دهیم تا با نجات 
بودجه کشور، نظام اداری دولت ارتقا یابد، 
به طرح‌های تصویب شده در شورای عالی 
اداری برای اصاح ساختار وزارت جهاد 
کشاورزی اشاره کرد و گفت: »برخی‌ها درباره 
اصلاح ساختار در وزارت جهاد کشاورزی ابراز 
نگرانی کرده اند، درحالی که کسی این سؤال 
را نمی‌پرسد چرا باید در استان‌هایی که 
به دریا ارتباطی ندارند، اداره شیلات وجود 
داشته باشد؟ یا اساساً چرا در کشور سازمان 
چای داریم، اما سازمان پرتقال، پسته یا 
برنج نداریم؟« رفیع‌زاده با طرح این سؤال 
که آیا بهتر نیست فعالیت‌های مربوط به 
حوزه‌هایی چون چای را بخش خصوصی 
انجام دهد که رقابتی است، گفت: »برخی 
بدون مطالعه، صرفاً بر اساس شنیده‌ها 
اظهار نظر می‌کنند و اصلاح ساختاری در 
وزارت جهاد کشاورزی را به اشتباه »حذف 
جهاد کشاورزی« تعبیر می‌کنند، در حالی 
که هدف اصلی، تقویت و بهبود ساختار این 

وزارتخانه است.«
وی با تأکید بر اینکه حوزه کشاورزی مستقیماً 
با سفره مردم مرتبط است و نباید به خطر 
بیفتد، افزود: »در بخش‌هایی که قابلیت 
واگذاری به بخش غیردولتی و انجام به 
صورت رقابتی دارند چرا باید دولت ورود 
کند؟ مگر قانونگذار نگفته تصدی‌گری‌ها 

را باید به بخش خصوصی واگذار کنیم؟ 
وظیفه سیاست‌گذاری و امور حاکمیتی باید 
در اختیار دولت و وزیر مربوطه باشد و این 

بخش‌ها نباید واگذار شوند.«
رفیع‌زاده با بیان اینکه در خود سازمان اداری 
و استخدامی نیز ادغام‌هایی صورت گرفته و 
معاونت‌ها حذف شده است، گفت: »این 
اصلاحات باید مطابق قانون در سال ۸۶ 

انجام می‌شد اما به نتیجه نرسید.«
وی تأکید کرد که در این اصاح اداری، 
هیچ تعدیل نیرویی صورت نخواهد گرفت، 
بلکه نیروها به سمت واحدهای عملیاتی 
و روستاها منتقل می‌شوند تا در تماس 

مستقیم با کشاورزان باشند.

جذب ۵۰۰ مدیر جوان در شهریور
از  استخدامی،  و  اداری  رئیس سازمان 
برنامه‌ریزی دولت برای اجرای قانون جذب 
و تربیت 500 مدیر جوان خبر داد و گفت: 
»در شهریورماه فراخوان جذب ۵۰۰ مدیر 
به صورت عمومی منتشر می‌شود. همه 
علاقه‌مندان دارای شرایط، کارمندان دولت 
و کسانی که استخدام دولت نیستند، 

می‌توانند در این طرح شرکت کنند.«
به گفته رفیع‌زاده، این افراد پالایش و از 
آنان آزمون گرفته می‌شود، پس از آن ۱۸ 
ماه به صورت متناوب به آنان آموزش داده 
می‌شود و همزمان در کنار مدیران متخصص 
قرار می‌گیرند و با فرآیند کار آشنا می‌شوند. 
بعد از دو سال آموزش، به عنوان مدیران 
توانمند، قبولی نهایی آنان اعام و جذب 
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